

# «ГЕРОЙ УКРАЇНИ. НАЙКРАЩИЙ ІЗ НАЙКРАЩИХ. ВОЇН. ДРУГ. ЛЕГЕНДА»

Фото: Роман Ніколаєв



7 березня 2023 року в бою за Бахмут загинув доброволець ДУК «Правий сектор», воїн 67-ї бригади, Герой України Дмитро Коцюбайло, якого знають за позивним «Да Вінчі». Воював проти російських окупантів із 2014 року.

*«Сьогодні в бою загинув «Да Вінчі», герой України, доброволець, людина-символ, людина-хоробрість, – Дмитро Коцюбайло. Борець 67-ї окремої механізованої бригади, комбат. Загинув в бою під Бахмутом, у бою за Україну. Він із 2014 року захищав нашу незалежність, гідність нашого народу. Один із наймолодших героїв України. Один із тих, чия особиста історія, характер, сміливість навіть стали історією, характером і сміливістю України», – написав президент Володимир Зеленський у телеграмі.*

10 березня, президент Володимир Зеленський посмертно нагородив «Хрестом бойових заслуг» Героя України, легендарного командира Дмитра Коцюбайла з позивним Да Вінчі. Відзнаку Героя отримала матір воїна під час церемонії прощання у Києві 10 березня. Про це Зеленський повідомив у Telegram: *«Боляче втратити наших героїв. Хоробрих, сміливих, сильних. Вірних собі і державі. Передав матері Да Вінчі Оксані Коцюбайло відзнаку «Хрест бойових заслуг», якою посмертно удостоєно її сина. Ніколи не забудемо. І будемо за-*

*вжди вдячні. Вічна пам'ять».*

1 грудня 2021 року Да Вінчі став першим добровольцем ДУК, який отримав звання Героя України. 1 листопада 2022-ого Дмитрові виповнилося 27 років.

*«Наш підрозділ зветься «Вовки Да Вінчі» саме тому, що ми завжди йшли за ним у бій. Він був для нас найкращим командиром, побратимом, лідером і взірцевим націоналістом. Усе своє свідоме життя Дмитро Коцюбайло присвятив боротьбі. Він пішов на фронт, коли йому за ледве виповнилося 18 років. Про його бойовий шлях промовисто говорить факт, що Да Вінчі став першим добровольцем і наймолодшим командиром, котрий прижиттєво отримав звання «Героя України». За Україну в 27 років він віддав своє життя», – написали на сторінці 1-шої окремої штурмової роти ДУК ПС.*

Ще у червні 2017 року Дмитро Коцюбайло отримав громадську відзнаку **«Народний герой України»**.

Брав активну участь у Революції Гідності. У 2014 році командував взводом добровольців на сході України, у 2015-му став командиром роти. 2014 року отримав важке поранення під Донецьком. Після одужання через три місяці реабілітації знову повернувся на фронт.

Дмитро Коцюбайло родом із Івано-Франківщини. У 21 рік став наймолодшим командиром 1-ї штурмової роти Добровольчого Українського Корпусу «Правий сектор», яка переформатована в батальйон.

Брав участь в операціях із визволення Карлівки, Пісків, Авдіївки, у боях під Степанівкою, Савур-Могилою, Старогнатівкою, на позиції «Алмази». Знищив десятки ворожих опорних пунктів, багато техніки та живої сили в зоні бойових дій в Донецькій області.

У 2021 році був удостоєний найвищої державної нагороди – звання Героя України із врученням «Золотої Зірки». Нагороду бійцю вручив Президент України Володимир Зеленський. Дмитро став першим добровольцем, який прижиттєво отримав звання Героя України.

